

Полтавська обласна державна лабораторія ветеринарної медицини

Загальні відомості :

Адреса : 38751, Україна, Полтавська обл., Полтавський р-н., с. Горбанівка, вул. Миру, 2

Телефон : (+380 532) 63-13-38 - секретар;
(+380 532) 63-33-48 - керівник Випробувального центру;
(+380 532) 63-13-37 - головний бухгалтер.

Факс : (+380 532) 63-13-37 (-38);

E-mail : oblvvetlab@pi.net.ua

Лабораторія у своїй діяльності є державною діагностичною установою ветеринарної медицини з питань діагностики, якості та безпеки продукції тваринного, а на ринках і рослинного походження, кормів тваринного і рослинного походження, тощо.

Лабораторія має статус юридичної особи, веде самостійний баланс, має розрахунковий рахунок в установах банків України, власну печатку з найменуванням, бланки та усі інші необхідні реквізити, а також “Положення про Полтавську обласну державну лабораторію ветеринарної медицини та “Статут Полтавської обласної державної лабораторії ветеринарної медицини“, зареєстрований розпорядженням Голови Полтавської райдержадміністрації 24.09.1997р. за № 495.

Лабораторія утримується за рахунок коштів державного бюджету, а також за рахунок позабюджетних коштів, що надходять за виконання робіт по договорах.

Відповідно до наказу Міністерства аграрної політики України від 09.02.2001 № 21 „Про внесення змін і доповнень до наказу Міністерства агропромислового комплексу України” лабораторія є базовою організацією з метрологічної служби з питань метрологічного контролю та атестації міських, районних, міжрайонних державних лабораторій ветеринарної медицини, державних лабораторій ветеринарно-санітарної експертизи на ринках.

В 2001 р. на базі лабораторії створено Випробувальний центр, який здійснює роботи з випробувань продукції і сировини тваринного та рослинного походження, кормів та кормових добавок на показники безпеки та якісні показники.

Основними функціями лабораторії є :

- охорона території області від занесення з територій інших держав або з карантинної зони збудників інфекційних хвороб тварин;
- забезпечення організації та проведення діагностичних досліджень : вірусологічних, хіміко - токсикологічних, мікологічних, гематологічних, серологічних, бактеріологічних, фізико - хімічних, гістологічних, патолого - анатомічних, паразитологічних, іхтіопатологічних, радіологічних;
- визначення якості та безпеки продукції тваринного, а на ринках і рослинного походження, а також кормів тваринного і рослинного походження, кормових добавок шляхом проведення повного комплексу досліджень, видача експертних висновків з рекомендаціями;
- удосконалення методів діагностики, контроль за роботою та методичне керівництво діяльністю міських, районних, міжрайонних державних лабораторій ветеринарної медицини, державних лабораторій ветеринарно-санітарної експертизи на ринках, контроль за дотриманням ними методик та виконання обов'язкового обсягу досліджень, режиму

роботи і техніки безпеки;

- організація метрологічного нагляду та атестації міських, районних, міжрайонних державних лабораторій ветеринарної медицини, державних лабораторій ветеринарно-санітарної експертизи на ринках.

Лабораторія має необхідні виробничі приміщення, випробувальне обладнання і засоби вимірювальної техніки, персонал і нормативну документацію, що забезпечує проведення випробувань у визначеній галузі акредитації.

Акредитація лабораторії :

- Відповідно до вимог ПМУ 18-2000 на технічну компетентність та незалежність з правом проведення досліджень та вимірювань показників об'єктів, згідно із галуззю акредитації.
Орган з акредитації — Центральна державна лабораторія ветеринарної медицини.

Акредитація Випробувального центру :

- Відповідно до вимог ДСТУ ISO/IEC 17025 – 2001 в галузі проведення фізико – хімічних, мікробіологічних, мікологічних, паразитологічних, іхтіопатологічних, радіологічних, хіміко – токсикологічних випробувань зразків продукції та сировини тваринного, рослинного і біотехнологічного походження.

Орган з акредитації — Національне агентство з акредитації України, атестат акредитації № 2Н616, дійсний до 30.05.2010 року;

- Відповідно до вимог ISO/IEC 17025 – 2005 в галузі проведення радіологічних, фізико – хімічних випробувань зразків сировини, харчових продуктів та кормів.

Орган з акредитації — DAP, атестат акредитації № DAP-PL-3967.00, дійсний до 10.08.2010 року.

Атестація Базової організації метрологічної служби Міністерства аграрної політики України :

- Відповідно до Порядку проведення атестації головних та базових організацій метрологічної служби в заявленій галузі атестації.

Орган з атестації — Міністерство аграрної політики України, свідоцтво про атестацію № 19, чинне до 07.06.2012 року.

Додаткова інформація :

Лабораторія є членом *асоціації ЄВРОЛАБ – УКРАЇНА.*

З 01.01.2008 року лабораторія, згідно з затвердженим Положенням про Державний науково – дослідний інститут з лабораторної діагностики та ветеринарно – санітарної експертизи від 11.06.2007 року № 63 є регіональною.